
Az ábrán látható, 3L hosszúságú, elhanyagolható tömeg¶, merev rúd a bal oldali végét®l L távolságra lév®, rögzített

vízszintes tengely körül súrlódásmentesen foroghat a függ®leges síkban. A rúd végeihezm, illetve 2m tömeg¶, kis méret¶

testeket er®sítünk, és a rudat vízszintes helyzetben tartjuk. Egy adott pillanatban a rudat elengedjük.

a) Mekkora a rúd által a tengelyre kifejtett er® rúdirányú összetev®je abban a pillanatban, amikor a rúd α szöget

zár be a vízszintes iránnyal?

b) Határozzuk meg az α szöget abban a pillanatban, amikor a rúd által a tengelyre kifejtett teljes er® 4mg nagyságú!
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